

Šenov u Nového Jičína, 16.02.2023

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 3

Veřejná zakázka: OVZ/001/3/2023 Obráběcí centrum

V souladu s § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, zadavatel poskytuje Vysvětlení zadávací dokumentace, které bude zveřejněno stejným způsobem, jakým byl poskytnut neomezený a přímý dálkový přístup k zadávací dokumentaci, tj. na profilu zadavatele na URL: <https://verejnezakazky.vop.cz>

Účastník požádal zadavatele o Vysvětlení zadávací dokumentace prostřednictvím elektronického nástroje E-ZAK, přičemž obsah žádosti je uveden níže.

Dotaz č. 1

Není nám ze zadávací dokumentace zcela jasné, kdo zajistí potřebnou techniku pro složení stroje z nákladního automobilu na zem před výrobní halou (pravděpodobně autojeřáb) a na čí náklady?

Odpověď č. 1

Kompletní instalace a logistika jde na náklady dodavatele

Dotaz č. 2

Ve všeobecných obchodních podmínkách je uvedeno v Článku VII/1/c, že požadujete odstranit reklamovanou vadu do 10 pracovních dnů. Jakým způsobem se bude řešit odstranění vady, kterou není její povahou prokazatelně možné odstranit během 10 dnů? Například elektrokomponenty jsou v dnešní době dostupné s podstatně delším dodacím termínem. Rozumím tomu dobře, že tento bod je upraven v kupní smlouvě bodem 7.3.b?

Odpověď č. 2

Ano, odpověď na Vaši otázku najdete v kupní smlouvě pod bodem 7.3. b)

Dotaz č. 3

V návaznosti na předchozí bod ohledně všeobecných obchodních podmínek. Bude vítěznému uchazeči umožněno jednat se zadavatelem o jejich drobné úpravě? Jsou jistě vhodné pro nákup většiny zboží, některé jejich body ale nejsou zcela v souladu s tak složitým komplexním celkem jako je obráběcí centrum. Například předchozí bod a jemu podobné.

Odpověď č. 3

Kupní smlouva výslovně odkazuje v článku V. bodu 5.1. na Všeobecné nákupní podmínky (dále jen „VNP“), ale i jinde v Kupní smlouvě, a tyto VNP jsou její nedílnou součástí jako Příloha č. 11. Podáním nabídky účastník přijímá tento návrh Kupní smlouvy včetně jejich VNP. Zadavatel se nemůže od této smlouvy, jakož i jejich VNP po vyhodnocení všech nabídek odklonit – došlo by k úpravě zadávacích podmínek po lhůtě pro podání nabídek a tím ke

zvýhodnění vítězného účastníka zadávacího řízení na úkor ostatních účastníků, kteří by již podali svoji nabídku za jiných podmínek než vítězný účastník

Dotaz č. 4

Dobrý den, dovoluji mi se zeptat, jak je myšlena hodnota vzdálenosti čela vřetena od pevného stolu horizontálně?? Jako přílohu zasílám náčrt, zda je to myšleno takto. Předem děkuji za odpověď.

Odpověď č. 4

Ne, je to vzdálenost osy vřetena od pevného stolu.

Vzhledem k tomu, že zadavatel neuveřejnil vysvětlení ZD do 3 pracovních dnů od doby doručení žádosti o vysvětlení ZD, je povinen prodloužit lhůtu pro podání nabídek. Lhůta pro podání nabídek je tak prodloužena do **24.02.2023 do 13:00 hod.**

Ing. Klára Rašková
Oddělení veřejných zakázek